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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

15 de fevereiro de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS                                                                                   2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 06/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 07/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 08/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 09/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 10/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 11/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 12/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 13/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 14/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro e entidades que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 26/2016 - indicam ao diretor de Obras que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica na pista da rotatória localizada na confluência da Avenida Maria Dias com a Rua Francisco Almeida e a Variante Lourenço Santin (via de acesso ao horto florestal).

Sebastiana - Democratas
- n. 27/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar a operação tapa-buracos e/ou o recapeamento asfáltico e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 28/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Jaborandi, Jardim Casa Grande.

Mirim Zola - PPS

- n. 25/2016 - indica ao Prefeito que verifique junto aos órgãos municipais competentes providências para fiscalizar a entrega de panfletos no município, conforme a Lei n. 3.493, de 19 de julho de 2005.

MOÇÕES
- n. 16/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao casal Neusa de Fátima Urbano da Silva, presidente, e Waldomiro Marciano da Silva, vice-presidente, por terem recentemente assumido a responsabilidade pela diretoria da Vila Beato Contardo Ferrini - Vila Vicentina, bem como pelo almoço beneficente realizado no último dia 17 de janeiro em prol da entidade, com o intuito de suprir as despesas do início do ano;

- n. 17/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos guardas-civis municipais da turma de 2011 - GCMs Ademar, Aluizio, Vicente, Cirino, Eduardo, Cássio, Benfato, Clayton, Danilo, Lopes, Eliano, Fábio, Oliveira, Pavani, Jeancarlos, Nogueira, Cesar, Marques, Kleber, Gustavo, Leandro, Murillo, Fonseca, Prates, Rodrigo, Boteon, Tixe, Romario, Tiago, Netto, Ulisses, Weverton, Rodrigues, Lázaro e Zilda - pelos seus 5 anos de corporação, anos em que vêm demonstrando a sua importância pelos serviços eficientes que prestam à população, com quem mantêm um vínculo firme de cumplicidade, confiança e respeito;

- n. 18/2016, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao presidente do Aeroclube de Bebedouro, Ângelo Hermini, bem como aos demais membros da diretoria do aeroclube, pela organização, apoio e suporte prestados na realização do 58º Campeonato de Planadores do Sudeste em Bebedouro, no período de 07 a 13 de fevereiro do corrente ano;

- n. 19/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rico, pelo passamento do Sr. Antônio, ocorrido dia 25 de janeiro último;

- n. 20/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Grace Pereira, ocorrido dia 25 de janeiro último;

- n. 21/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Trizolio, pelo passamento do Sr. Luiz Antônio Cabreira, ocorrido dia 27 de janeiro último;

- n. 22/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. Waldomiro Ferreira, ocorrido dia 29 de janeiro último.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 03/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos preste os seguintes esclarecimentos: 1 - quais áreas foram utilizadas para a destinação final dos resíduos retirados do lago artificial de Bebedouro proveniente das obras de desassoreamento; 2 - se houve algum processo de triagem prévia para o posterior descarte destes materiais; 3 - quais os volumes descartados; 4 - se há as devidas licenças ambientais que autorizam o descarte e destinação final destes materiais; 5 - se as devidas licenças ambientais não foram solicitadas, quais motivos justificam tal procedimento; 6 - em caso da existência das licenças ambientais, que envie cópias destas aos vereadores que subscrevem o presente requerimento.
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